



Резолюция Генеральной Ассамблеи Ассоциации организаторов выборов стран Европы (АОВСЕ) по вопросу о роспуске АОВСЕ¹

АОВСЕ была создана для продвижения исторической миссии демократии посредством поощрения открытых и прозрачных выборов, как описано в разделе «Миссия» и статье 1.1. а) Устава. Выборы являются основным способом мирного урегулирования споров, и девиз АОВСЕ с поразительной точностью отражает этот подход: *“Non armis, sed vi suffragiorum”*, то есть «Голосованием, а не оружием».

Вооруженное нападение противоречит основным ценностям и целям АОВСЕ. Принимая во внимание вооруженное нападение Российской Федерации на Украину, поддержанное Республикой Беларусь, мы считаем, что основные ценности АОВСЕ, закрепленные в Уставе, были нарушены.

Исполнительный Совет отметил масштабы нарушения и призвал Генеральную Ассамблею АОВСЕ принять самые строгие меры. Тем не менее, кворум не был обеспечен в случае последних двух резолюций Генеральной Ассамблеи, касающихся исключения и временного приостановления членства ОУВ России и Беларуси. Более того, на этой неделе шесть членов Генеральной Ассамблеи уже вышли из состава АОВСЕ, в том числе два ОУВ, которые также были членами Исполнительного Совета. Кроме того, другие члены выразили намерение сделать этот шаг в ближайшем будущем.

Поэтому, учитывая эту беспрецедентную ситуацию, **Генеральная Ассамблея АОВСЕ распускает Ассоциацию настоящей резолюцией, принятой в соответствии со статьей 6.1./а. Устава.**

Согласно статье 6.1./а. Устава, Ассоциация «может быть распущена по решению Генеральной Ассамблеи. Соответствующее решение о роспуске принимается не менее чем двумя третями голосов институциональных членов Ассоциации путем личного голосования или посредством направления письменного уведомления в адрес Председателя Исполнительного Совета в ходе работы Генеральной Ассамблеи.»

Исполнительный Совет принял решение начать процедуру «отсутствия возражений» по вопросу о роспуске АОВСЕ с 9 марта 2022 г. до 14:00 ЦЕВ 11 марта 2022 г. **Секретариатом объявляются следующие результаты: ни один из членов Генеральной Ассамблеи не нарушил процедуру «отсутствия возражений» по предложению о роспуске АОВСЕ.**

В результате, необходимый кворум был обеспечен, и Ассоциация распускается. Как установлено предложением, решение Генеральной Ассамблеи вступает в силу немедленно.

Статья 6.1./б. Устава определяет, что «[п]осле принятия решения о роспуске Генеральная Ассамблея принимает необходимые решения о ликвидации активов и выполнении обязательств Ассоциации. Имущественные и финансовые средства передаются на баланс некоммерческой неправительственной организации демократической направленности, имеющей признанный авторитет в электоральной сфере.»

В связи с этим, Секретариат информирует Генеральную Ассамблею о том, что АОВСЕ как международная сеть институциональных членов не распоряжается никакими активами и не имеет никаких обязательств. Следовательно, нет никаких активов, подлежащих

¹ Неофициальный перевод английского оригинала

**ASSOCIATION OF EUROPEAN
ELECTION OFFICIALS**



**АССОЦИАЦИЯ ОРГАНИЗАТОРОВ
ВЫБОРОВ СТРАН ЕВРОПЫ**

передаче. Кроме того, Секретариат информирует Генеральную Ассамблею о том, что название Ассоциации, а также ее логотип принадлежат юридическому лицу "Európai Választási Szakértők Egyesülete", зарегистрированному Муниципальным судом Будапешта (Fővárosi Törvényszék) в соответствии с законодательством Венгрии с регистрационным но. 01-02-0007348.

Дата: 11 марта 2022 г.

Константин-Флорин Митулецу-Буйкэ
Председатель

Жолт Солноки
Генеральный секретарь